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PL    WYRÓB:  TOWER FAN KOBI LISSE 55W BLACK 

PARAMETRY: 230V, 50Hz

Opis Symbol Wartość Jednostka

Maksymalne natężenie przepływu wentylatora F 3,1 m3/min

Moc wentylatora P 55 W

Wartość eksploatacyjna SV 0,1 (m3/min)/W

Pobór mocy w trybie czuwania PSB 0,5 W

Poziom mocy akustycznej wentylatora LWA 57 dB(A)

Maksymalna prędkość powietrza c 1,2 m/s

Norma dla pomiaru wartości eksploatacyjnej IEC60879

INSTRUKCJA OBSŁUGI:

Proszę dokładnie przeczytać tą instrukcje przed podłączeniem urządzenia do 
zasilania, aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych niewłaściwym użyciem. 
Szczególną uwagę prosimy zwrócić na informacje dotyczące bezpieczeństwa. 
Jeśli przekazujesz urządzenie osobie trzeciej, ta instrukcja musi być również 
przekazana. 

OSTRZEŻENIE! Przy używaniu urządzeń elektrycznych zawsze należy przestrzegać 
podstawowych zasad bezpieczeństwa, aby zminimalizować ryzyko pożaru, 
porażenia prądem i obrażeń. 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA:
1. Nieprawidłowa obsługa i niewłaściwe obchodzenie się z urządzeniem może 

prowadzić do awarii urządzenia i obrażeń użytkownika.
2. W przypadku niewłaściwego użycia lub nieprawidłowego obchodzenia się z 

urządzeniem nie ponosimy odpowiedzialności za ewentualne szkody.
3. Przed włożeniem wtyczki do gniazdka, sprawdź, czy rodzaj prądu i napięcie 

zasilania odpowiadają informacjom na tabliczce znamionowej umieszczonej 
na spodzie urządzenia.

4. Nie zanurzaj urządzenia ani wtyczki w wodzie lub innych płynach. Grozi 
to porażeniem prądem! Jeśli do tego dojdzie, odłącz wtyczkę zasilania i 
natychmiast skonsultuj się z ekspertem przed ponownym użyciem urządzenia.

5. Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający lub wtyczka mają oznaki 
uszkodzenia, jeśli urządzenie upadło na podłogę lub zostało w inny sposób 
uszkodzone. W takich przypadkach przekaż urządzenie specjaliście do 
sprawdzenia i ewentualnej naprawy.

6. Nigdy nie wyjmuj wtyczki z gniazdka, ciągnąc za przewód zasilający lub mając 
mokre ręce.

7. Upewnij się, że przewód zasilający nie zwisa z ostrych krawędzi i pilnuj aby nie 
został przytrzaśnięty.

8. Trzymaj urządzenie z dala od wilgoci i chroń przed zachlapaniem.
9. Trzymaj urządzenie z dala od gorących przedmiotów (np. kuchenek) i 

otwartego ognia.
10. Jeśli przewód zasilający zostanie uszkodzony, musi być wymieniony 

przez producenta, jego przedstawiciela serwisowego lub odpowiednio 
wykwalifikowane osoby, aby uniknąć zagrożenia.

11. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (włącznie z 
dziećmi) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych, ani tych, które nie posiadają doświadczenia i wiedzy, chyba że 
zostały poddane nadzorowi lub instrukcji dotyczącej użytkowania urządzenia 
przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.

12. Dzieci powinny być nadzorowane, aby zapewnić, że nie bawią się 
urządzeniem.

13. Urządzenia nie wolno obsługiwać za pomocą zewnętrznego programatora 
czasowego ani za pomocą oddzielnego systemu z pilotem.

14. Używaj urządzenia na płaskiej, suchej i odpornej na ciepło powierzchni.
15. Urządzenie jest przeznaczone do użytku w gospodarstwach domowych i 

podobnych miejscach takich jak: kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i 
innych miejscach pracy; przez gości w hotelach, motelach i innych miejscach 
zakwaterowania, itd.

16. Nigdy nie zostawiaj urządzenia bez nadzoru podczas użytkowania.
17. Nie przechowuj ani nie używaj urządzenia na zewnątrz.
18. Przechowuj urządzenie w suchym miejscu, niedostępnym dla dzieci (w 

opakowaniu).
19. Nigdy nie wkładaj palców ani innych przedmiotów przez kratki (osłony 

wentylatora), gdy wentylator działa.
20. Urządzenie musi być w całości złożone przed użyciem.
21. Uważaj na długie włosy! Mogą zostać złapane przez wentylator ze względu na 

zawirowania powietrza.
22. Nie kieruj strumienia powietrza na ludzi przez długi czas.
23. Upewnij się, że wentylator jest wyłączony z zasilania przed usunięciem osłony.

INSTRUKCJA MONTAŻU:
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OSTRZEŻENIE! Zawsze odłącz urządzenie przed montażem lub demontażem.

 TOWER FAN KOBI LISSE 55W BLACK
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• Przewróć wentylator do góry nogami, odkręć nakrętkę blokującą podstawę w 
lewo, aby ją poluzować, a następnie zdejmij ją.

• Weź dwie podstawy i połącz ze sobą, upewniając się, że odpowiednie wgłębienia 
i wypustki  wpasowują się na swoje miejsca. Następnie zamocuj przewód w 
prowadnicach podstawy.

• Załóż nakrętkę, obróć ją w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara, aż 
zostanie pewnie zamocowana na swoim miejscu.

• Obróć wentylator do pozycji pionowej.
WAŻNE! Upewnij się, że przewód zasilający przechodzi przez prowadnice podstawy.

JAK UŻYWAĆ:
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1. Włącznik ON/OFF - Naciśnij przełącznik ON/OFF, aby uruchomić wentylator 
wieżowy. Gdy wentylator działa, naciśnij przełącznik ON/OFF, aby go wyłączyć.

2. Funkcja trybu - Naciśnij przycisk Mode, aby wybrać tryb Normal/Nature/Sleep.
3. Funkcja oscylacji - Po jednokrotnym naciśnięciu przycisku OSC wentylator zacznie 

oscylować, po drugim naciśnięciu przycisku OSC oscylacja zostanie zatrzymana.
4. Funkcja timera - Naciśnij przycisk timera, aby wybrać czas pracy od 1, 2, 3 do 

12 godzin.
5. Funkcja prędkości - Naciśnij przycisk Speed, aby wybrać niską/średnią/wysoką 

prędkość.

CZYSZCZENIE/KONSERWACJA:
• Zawsze odłącz urządzenie od zasilania przed czyszczeniem i konserwacją.
• Czyść zewnętrzną powierzchnię urządzenia, przecierając ją miękką, wilgotną 

szmatką, z lub bez mydła.  
OSTRZEŻENIE! Pozostaw urządzenie do całkowitego ostygnięcia przed 
dotknięciem i czyszczeniem. Po zakończeniu montażu surowo zabrania się 
usuwania osłony wentylatora w celu czyszczenia lub konserwacji.

• Aby uniknąć ryzyka pożaru i/lub porażenia prądem, nie należy nalewać wody 
ani innych płynów do urządzenia.

• Zalecamy okresowe czyszczenie kratki, aby usunąć kurz lub brud gromadzący 
się wewnątrz urządzenia lub na jego powierzchni.  
OSTRZEŻENIE! Nie używaj detergentów, substancji chemicznych ani 
rozpuszczalników, ponieważ mogą one uszkodzić plastikowe części.  
SKŁADOWANIE: Zalecamy przechowywanie wentylatora w oryginalnym 
opakowaniu (lub w opakowaniu o podobnym rozmiarze) w czystym i suchym 
miejscu. 

UTYLIZACJA:
Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE dotyczącą urządzeń elektrycznych i 
elektronicznych oznakowanie WEEE wskazuje na konieczność selektywnego zbierania 
zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Wyrobów tak oznakowanych, pod karą 
grzywny, nie można wyrzucać do zwykłych śmieci razem z innymi odpadami. Wyroby 

takie mogą być szkodliwe dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, wymagają specjalnej formy 
przetwarzania / odzysku / recyklingu / unieszkodliwiania. O możliwościach utylizacji wysłużonego 
urządzenia można dowiedzieć się we właściwym urzędzie miasta lub gminy.

EN    NAME:  TOWER FAN KOBI LISSE 55W BLACK 

PARAMETERS: 230V, 50Hz

Description Symbol Value Unit

Maximum fan flow rate F 3,1 m3/min

Fan power  input P 55 W

Service value SV 0,1 (m3/min)/W

Standby power consumption PSB 0,5 W

Fan sound power level LWA 57 dB(A)

Maximum air velocity c 1,2 m/s

Standard for measuring the operational value IEC60879

INSTRUCTION FOR USE:

Please read these Operating Instructions through carefully before connecting 
your device to the mains, in order to avoid damage due to incorrect use. Please 
pay particular attention to the safety information. If you pass the device on a 
third party, these Operating Instruction must also be handed over. 

WARNING! When using electrical appliance, basic safety precautions should 
always be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury. 

SAFETY INFORMATION:
1. Incorrect operation and improper handling can lead to faults on the device 

and injuries to the user.
2. In the event of improper use or incorrect handling, no liability can be 

accepted for any damage that may occur.
3. Before you put the plug into the socket, please check that the type of current 

and mains voltage correspond to the instructions on the nameplate on the 
underside of the appliance.

4. Do not immerse the unit or mains plug in water or other liquids. This may 
cause the electric shock! However, if this should occur, remove the mains plug 
immediately and then have the unit checked by an expert before using it again.

5. Do not operate the device if the mains cable or the mains plug show signs of 
damage, if the device has fallen on the floor or has been otherwise damaged. In 
such cases take the device to a specialist for checking and repair, if necessary.

6. Never remove the mains plug from the socket by pulling on the mains cable, 
or with wet hands.

7. Ensure that the mains cable does not hang over sharp edges or allow it to 
become trapped.

8. Keep the appliance away from damp, and protect from splashes.
9. Keep the appliance away from hot objects(e.g. hotplates)and open flames.
10. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacture, its 

service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
11. This appliance is not intended for use by persons(including children) with 

reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience 
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction 
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

12. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
13. The machine should not be operated by means of an external timer-switch or 

by means of a separate system with remote control.
14. Use the appliance on a flat, dry and heat resistance surface.
15. This appliance is intended to be used in household and similar applications such 

as: staff kitchen areas in shops, offices and other working environments; farm 
houses; by clients in hotels, motels and other residential type environment; 

16. Never leave the device in unattended during use.



Kobi Light Sp. z o.o., ul. Boya-Żeleńskiego 2, 35-105 Rzeszów  www.kobi.pl

17. Do not store or operate the appliance in the open air.
18. Keep the appliance in a dry place, inaccessible to children(in this packaging).
19. Never put fingers or any other objects through the grilles(fan guards)when 

the fan is running.
20. The appliance must be assembled completely before use.
21. Watch out for long hair! It can be caught in the fan owing to the air turbulence.
22. Do not point the air flow to the people for a long time.
23. Ensure that the fan is switched off from the supply mains before removing 

the  guard.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:
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WARNING! Always unplug the appliance before assembly or disassembly.
• Turn the fan upside down, turn the base locking nut counterclockwise to 

loosen and then remove it.
• Take the two base connect the two base parts together making sure the 

corresponding grooves and nodules slot into place. And thread the power 
cord and plug through the half round base. Then fix the power cord into the 
guides.

• Attach the base locking nut. Turn it clockwise until it is firmly secured into place.
• Turn the fan upright.
IMPORTANT! Make sure that the power cord passes through the guides on the 
rear half of the base.

HOW TO USE:
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1. Power ON/OFF - Push the ON/OFF switch the tower fan will working. When 
the fan is working push ON/OFF switch the fan will stop working.

2. Mode function - Push Mode to Selection Normal/Nature/Sleep switch mode.
3. Oscillation function - Push one time the OSC switch the fan will oscillation, 

push send time of OSC switch the fan will stop the oscillation.
4. Timer function - Push the timer switch can selection 1, 2, 3 to 12 hours timer.
5. Speed function - Push Speed to selection Low/Middle/High Speed.

CLEANING/MAINTENANCE:
• Always disconnect from the power supply before cleaning and maintaining.
• Clean the outer-surface of the appliance by wiping with a soft, damp cloth, 

with or without soapy water.  
WARNING! Leave the appliance to cool completely before handling and 
cleaning. Once you have finished setting it up, it is strictly forbidden to remove 
the fan’s protective grille for cleaning or maintenance.

• In order to avoid any risk of fire and/or electric shock, do not pour water or 
any other liquid into the appliance.

• We recommend that you clean the grille periodically to remove dust or dirt 
that accumulates inside or on the appliance.  
WARNING! Never use detergent, chemical agents or solvents as this may 
damage the plastic parts.  
STORAGE: We recommend that you stare the fan in the original packaging 
(or similar-sized box) and in a clean and dry place. 

UTYLIZATION:
In accordance to European Directive 2012/19/EU regarding electrical and electronic 
equipment, the WEEE label indicates the need of separate collection  of used out 
electrical and electronic equipment. Products with such label, under penalty of fine, can 
not be thrown into ordinary garbage together with other wastes. These products may 

be harmful to the natural environment and human health, it requires a special form of treatment / 
recovery / recycling / disposal. You can find out about the utilization possibilities of a worn out device 
in the appropriate city or commune office.
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